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V računalniškem centru imamo na razpolago 2 terminala, 1 procesni strežnik in 2 enoti za pomnjenje. V obdelavo vstopajo posli v obliki niza zahtev (R1,R2), pri čemer se morata zahtevi izvršiti sekvenčno (najprej R1 nato R2). Za procesiranje zahtev potrebujemo:


( R1: 1 terminal, 1 procesni strežnik, 1 pomnilno enoto,


( R2: 2 terminala, 1 procesni strežnik, 2 pomnilni enoti; 


Nariši ustrezno Petrijevo mrežo in jo označi.











2.) Z osnovnimi ukazi GPSS-a postavi model sistema, kjer dva neodvisna izvora transakcij skušata zasedati isti resurs. Ko transakcija zasede resurs, ga brez časa zadrževanja sprosti in se uniči. Model mora znati slediti osnovne karakteristike čakalne vrste pred resursom.











3.) S Petrijevimi mrežami ponazori programski stavek “do..while”, logični operator ekvivalence in pa GPSS programski stavek “ENTER-LEAVE”.











Kritična točka v interakcijskem sistemu nastopi pr
